

ROVINJ, 12.-17. RUJNA



P R O G R A M

Vrijeme održavanja	12.09. (utorak)	13.09. (srijeda)	14.09. (četvrtak)	15.09. (petak)	16.09. (subota)	17.09. (nedjelja)
8.00 - 9.00		Doručak	Doručak	Doručak	Doručak	10.00 - 15.00 doručujemo i piknikujemo na plaži uz igre evaluacija i podjelu diploma
9.00 - 9.30		Pozdrav Suncu/Buđenje	Pozdrav Suncu/Buđenje	Pozdrav Suncu/Buđenje	Pozdrav Suncu/Buđenje	
10.00 - 11.30		IMAGINE	#samoljubav	Tranzicija 101	TRANSapunica // Čovječe ne ljuti se XXL	
11.30 - 12.00		pauza za kavu	pauza za kavu	pauza za kavu	pauza za kavu	
12.00 - 13.30	Dolazak u centar M.A.R.E.	Scavenger hunt – objasni me!	"Prolaznost"	Biti TIRVQ u sportu // Moje autanje	Ti biraš. Pan.	15.00 - 16.00 odlazak iz centar M.A.R.E.
13.30 - 15.00		Ručak	Ručak	Ručak	Ručak	
15.00 - 17.00		Šminkaonica // Identitet ≠ Orijentacija	Moje tijelo - moj hram // Toys, toys, toys!	Interspolnost 1:60	Aktiviraj se!	
17.00 - 17.30		pauza za kavu	pauza za kavu	pauza za kavu	pauza za kavu	
17.30 - 18.30		Tko se boji sebe još?	(Ne)vidljivost identiteta	Trans Talks - Let's talk about sex, baby!	Forum teatar: Što možemo drugačije?	
18.30 - 19.00		<i>BrBljaonica</i>	<i>BrBljaonica</i>	<i>BrBljaonica</i>	<i>BrBljaonica</i>	
19.00 - 20.00	Program dobrodošlice	večera	večera	večera	večera	
20.00 - 23.00	20.00 - 23.00 YuBitU parti	20.00 - 23.00 Projekcija filma "Angels of Sex"	20.00 - 00.00 druženje uz valove i gitare	20.00 - 00.00 Od A - B - društvene igre	20.00 - 03.00 Ljubičanstveni parti uz TransformeRi-e	

1. DAN - 12.09.2017.

U centru M.A.R.E. okupljamo se od 12 sati, a od 20 sati zabavljamo se uz nastupe **Trandela** iz **House of Flamingo** i na **YuBitU partiju** dobrodošlice na kojem će nas zabavljati **DJ Nora**.

TRANSummer



2. DAN - 13.09.2017.

Drugi dan možete početi ili tako da uz **yogu** pozdravite sunce ili da se razbudite uz **trening** koji će voditi članica qSporta.

Nakon što uz „**dizalice**“ razbudimo i one koje nisu sudjelovale na treningu, krećemo s radionicom naziva **Imagine** na kojoj ćemo razmijeniti ideje i želje o tome kako će svijet izgledati za nekih 20 godina. Hoće li društvo napokon odbaciti rodne i spolne norme koje je samo sebi nametnulo? Hoće li to biti svijet u kojem se osobe uopće ne kategorizira na osnovu roda i spola? Hoće li to biti svijet u kojem nema diskriminacije i nasilja? Zagolicajmo svoju maštu!

Pošto smo zamislile divne stvari, vrijeme je da se opet malo razgibamo jer ipak je ovo kamp!

Scavenger Hunt – Objasni me! je zabavna igra u kojoj će cilj biti u timovima skupiti pojmove s objašnjenjima vezane za TIRVQ tematiku (koji će biti skriveni po prostoru) te ih podijeliti s ostalim timovima. Pobjednički tim, naravno, dobiva nagradu!

Nakon toga imamo dvije paralelne radionice – **Šminkaonica i Rodni identitet ≠ seksualna orijentacija.**

Na prvoj ćemo naučiti trikove drag i dnevnog šminkanja dok ćemo na drugoj naučiti zašto rodni identitet i seksualna orijentacija osobe nisu ista stvar.

Nažalost, transfobija dolazi sa svih strana pa čak i od nas samih.

Tko se boji sebe još? je radionica na kojoj ćemo razgovarati o internaliziranoj transfobiji i kako se nositi s njom.

Dan završavamo s **Brbljaonicom**, koja će služiti kao prostor sudioništvu da podijeli svoje dojmove o danu. Na početku 1. dana sudioništvo će biti podijeljeno u grupe, svaka grupa će imati svog_ju voditelja_icu, člana_icu organizacijskog tima kampa, koja će voditi proces dijeljenja dojmova za svaki dan trajanja kampa.

3. DAN – 14.09.2017.

#samoljubav je radionica o partnerskim odnosima na kojoj ćemo pričati o tome što nam je važno u partnerskim odnosima, koliko ulažemo u njih te ćemo razmijeniti vlastita iskustva u partnerskim odnosima.

Društvena tranzicija je važan dio življenja naših identiteta. Kako se nosimo s njom, brinemo li o „prolaznosti“, kako se društvo odnosi prema našim identitetima kad ne spadamo u kutije binarnog – sve su to pitanja na koja ćemo skupa odgovoriti na radionici pod nazivom „**Prolaznost**“.

Nakon razgovora o društvu, imamo dvije paralelne radionice – **Moje tijelo – moj hram** i **Toys, toys, toys!**. Radionica **Moje tijelo – Moj hram** je siguran prostor koji stvaramo s ciljem da upoznamo svoja trans, inter i rodno varijantna i questioning tijela i povežemo se s njima, shvatimo raznolikost naših tijela te slomimo okove srama i nelagode. U ovom prostoru možemo skinuti sve ono što skriva naša tijela ili ih ostaviti pokrivena, sve u okviru svoje zone komfora. Međutim, ohrabrujemo vas da izađete iz zone komfora i na taj način osjetite povezanost sa sobom i drugima oko sebe koju još niste osjetili_e. Na radionici **Toys, toys, toys!** ćemo naučiti kako napraviti vlastite sex igračke, koje materijale je najbolje koristiti te ćemo pokušati izraditi pokoju igračku.

TIRVQ je još jedan u nizu dugih akronima koji opisuje naše raznolike identitete. Nažalost, neka od slova su samo slova u akronimu. Na radionici **(Ne)vidljivost identiteta**, razgovarat ćemo o tome u kojoj mjeri su naši identiteti (ne)vidljivi kako u društvu općenito, tako i u samoj TIRVQ zajednici.

4. DAN 15.09.2017.

Petak ujutro počinjemo s radionicom o medicinskoj tranziciji – **Tranzicija 101** – gdje ćemo dijeliti iskustva i postavljati ona konkretna, sitna, ali bitna pitanja na koja interneti ne daju odgovore vezano za prilagodbu tijela našem rodnom identitetu.

Zatim se paralelno bavimo sportom na radionici **Biti TIRVQ u sportu** i izlaženjem iz ormara na radionici „**Moje autanje**“. Na prvoj radionici ćemo razgovarati o TIRVQ osobama u sportu, alternativnim mjestima za vježbanje i super vježbama/treninzima za „za po doma“ :-)

Druga radionica je radionica o autanju tijekom koje će sudioničtvo imati priliku podijeliti neko svoje iskustvo autanja koje je na neki način obilježilo njihov život. Iskustvo ćemo moći podijeliti pisanim putem (u obliku priče, pjesme i slično), u obliku video zapisa, usmeno prepričavanjem ili na bilo koji drugi način koji nam padne na pamet.

U strogo rodno binarnom društvu na interspolnu se djecu gleda kao na drugačiju, onu koju treba 'popraviti' da bi im se tjelesne karakteristike u potpunosti uklopile u medicinske i društvene norme ženskih ili muških tijela. Kako žive i s čime se suočavaju interspolne osobe, ima li interspolnost veze sa seksualnom orijentacijom i rodnim identitetom, koja je ispravna terminologija kad pričamo o inter temama, koja su ključna pitanja aktivizma za prava interspolnih osoba i još puno toga ćemo saznati na radionici **Interspolnost 1:60**.

Seksualni odnosi i prakse - kad kako zašto (ne)? Što nam smeta/odgovara? Kako (potencijalne) tjelesne promjene utjecu na seks? Koristimo li "pomagala"/"igračke"? Nastojimo li se uklopiti u "tipične" uloge m/ž u seksu? Podijelimo svoja iskustva na drugom po redu **Trans Talks**u – **Let's talk about sex, baby!**

5. DAN - 16.09.2017.

Subotu počinjemo veselo uz **TRANSapunicu** i **Čovječe ne ljuti se XXL**. TRANSapunica je radionica na kojoj učimo izraditi prirodne sapunčice, ulja, losione i slično istovremeno dijeleći naše životne sapunice :-). Tko se odluči igrati Čovječe ne ljuti se XXL, svaki put kad „pojede“ nekog zadatak će biti da podijeli neko svoje iskustvo kad se osjećao_la kao da ga je život „pojeo“ te načine na koje je „proživakao_la“ situaciju :-D

Ti biraš. Pan. nažalost nije radionica na kojoj ćemo vježbati ispijanje piva, već ćemo se baviti temom panseksualnosti na kojoj ćemo pojasniti pojam panseksualnosti te pokušati razbiti određene mitove koji se vežu uz temu.

Tjedan zaokružujemo radionicom **Aktiviraj se!** gdje ćemo saznati načine na koje se možemo aktivirati u zajednici iz koje dolazimo.

Nakon toga nas očekuje **predstava u sklopu Forum Teatra Trans Aida** pod nazivom **Što možemo drugačije?** koju je pripremila LGBTIQ zajednica, a u kojoj se problematiziraju različite diskriminatorne situacije iz života samih glumaca_ica.

Forum teatar predstava nije format predstave u kojemu imamo glumce_ice koji_e nastupaju za publiku. U forum teatru publika igra jako važnu ulogu. Ona može u bilo kojem trenutku zaustaviti predstavu i predložiti bilo koje rješenje, dokle god je spremna da ga provede na sceni, radeći, glumeći, režirajući – ne iz udobnosti svojih stolica. Kroz ovaj proces publika također ima priliku shvatiti i iskusiti izazove ostvarivanja napretka koje je predložila. Publika se tada ohrabruje ne samo da zamišlja promjenu, već i da je provodi u djelo!

6. DAN - 17.09.2017.

Zadnji dan se budimo malo kasnije i **piknikujemo na plaži uz igre evaluacija i podjelu diploma.**

Sretni_e, ispunjeni_e novim znanjima, iskustvima i prijateljstvima putujemo natrag doma :-)



TRANSummer

Napomena: Svaki dan nakon večere imamo organizirana neobavezna druženja koja možete vidjeti u tablici iznad.



TRANS
AID



TRANSummer



OPEN SOCIETY
FOUNDATIONS



Astraea
LESBIAN FOUNDATION
FOR JUSTICE



**Global Fund
for Women**



NORWEGIAN EMBASSY

TIDES FOUNDATION